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Dragi čitatelji,  
 

      
 
 



 
 

 
 

ovaj divotni hrast je za svoj razred nacrtala Marica Cigrovski. Opleminila je šesti razred svojim umjetničkim 
djelom koje možete pogledati u učionici u glavnoj zgradi.  

Taj hrast širi mir, stabilnost, postojanost i povjerenje, a ono nebo iza njega kao da nas podsjeća na različite 
emocije, zasanjanost i… I sve ono što sami vidite! To je ta čarolija umjetnosti! Bravo, draga Marice! 

 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

S druge strane hodnika je pak sjedila neutješna prvašica Eva. 
Svi prolaznici nisu uspjeli vratiti joj osmijeh na lice. Svi, dok tu 
slučajno nije prolazila šestašica Petra, zaustavila se i brzo dala 
zagrljaj. Petra je započela razgovor i počela razmicati oblake! 

Divna waldorfska djeca! 
 
 
 
 
 
 

 
 

 



 

Obavijesti, vjestice, crtice iz nastave 

 
 

 Osmaši su posjetili Muzej čokolade i upoznali njeno povijesno i kulturološko značenje. Rijetki su oni koji 

ne vole ovu božansku slasticu pa su se tako i naši osmaši lijepo zasladili. Kušali su zrno kakaa te 

čokoladu u raznim oblicima, a najveće oduševljenje je izazvala ona tekuća koju su mogli jesti koliko su 

željeli! Slušali su priče o gorkom čokoladnom napitku u drevnim američkim kulturama, slatkom napitku 

na europskim dvorovima te konačno krutoj čokoladi kakvu danas poznajemo. 

Ovaj izlet preporučamo svim sladokuscima!  

osmaši i učiteljica Zorana  

 

 
 

 
 



 

 

 

 

 
 

 
 

 
 

 



 

 Čarobno jutro u petom i šestom razredu!      

Bavljenje ekonomskim temama, šestaši su zaokružili praktičnim projektom - razrednim dućanom. 

Kada su petaši čuli za taj naum, predložili su udruženje jer su oni taman proučavali decimalne brojeve! 

Projekt je narastao, a time i znanja, iskustva, prijateljstva! 

 

Priprema je pokazala individualne interese: netko se fokusirao na dizajn novca, netko na sadržaj 

dućana, netko na popuste, netko na posuđivanje uz kamatu... Pažljivo pregledajte fotogafije – novac 

šestaša je filigranski rad, a mašta petaša beskrajna.   

 

Petaši su imali zero waste koncept dućana koji je starijim kolegama bio inspiracija za primjenu istoga u 

svakodnevnom životu. Šestaši su pokupovali sve, ali sve!       I petaši su praznili police i sladili se.  

Na licu mjesta su se spuštale cijene, kalkuliralo kada ih spustiti, koje količine staviti na popust... 

Posjetila nas je teta Dunja, učiteljica Ivanka, teta Ksenija, naše kuharice Tina i Katarina... Hvala im što su 

uvećale značaj ovog međurazrednog projekta i što su se dobro zadužile u banci. Uz mirisne kolače, za 

kamatu se nije pitalo.       

Učiteljice Tihana i Danijela su se divile mladim ekonomistima, njihovoj poduzetnosti, mašti, realizaciji, 

komunikaciji. Jedni su od drugih učili!  

Pun pogodak!  

 

Teta Ksenija, koja je završila srednju ekonomsku, je na kraju prokomentirala: 

Zašto ja nisam imala takve projekte?       

 

Posebna zahvala roditeljima 5. i 6. razreda što su podržali i ovaj pozamašni projekt!      

 

 



 

 

 



 
 



 

 
 

 



 

 

 

 
 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 Još jedna posebnost waldorfskih škola  

       Svaki orkestar i zbor su jedinstveni!  Zašto je svaki naš orkestar i zbor jedinstven? 

Jedinstveni su jer u njemi sudjeluj svi učenici! Waldorfske škole ne rade selekciju. Muziciranje je 

prevelika radost, prejak pedagoški alat i plemenit moment u socijalnom povezivanju grupe da u tom 

procesu ne bi sudjelovala sva djeca.  Uživajte u izvedbi! Uživajte u vlastitom muziciranju! Hvala 

našim roditeljima Šepac (Anuk, 5.r.)  što su nam ustupili ovu ljupku snimku.   

https://youtu.be/-H6XtEH0YZ4 

 
 

 

 

 Došao je dan i zadnjeg euritmijskog nastupa naših osmaša. Njihova razredna učiteljica kaže da su bili 

fantastični. I ova njena izjava je dokaz da su razredne učiteljice skroz objektivna bića.       No, i ostali 

svjedoci potvrđuju njene riječi.       Bravo, dragi osmaši! 

 

https://youtu.be/-H6XtEH0YZ4


     

 
 



      

 

 Svetkovine i događanja pred nama: 

 

- nastavite nas pratiti na Facebook, Instagram i web stranici 
https://www.facebook.com/waldorfskaskola.uzagrebu 

https://www.instagram.com/waldorf.school.in.zagreb/  i   www.waldorfska-skola.com   
 

 

18. lipnja Zadnji dan nastave   

23. lipnja Ljetni kamp, prijave na tajnistvo@wuz.hr 

29. lipnja Podjela svjedodžbi  

 

 

 

Slatke sličice za kraj 

Danas smo naše najstarije otpratili na maturalno putovanje…  

 

      
 
 

 

Lijep pozdrav s kraja grada, 

Danijela 

https://www.facebook.com/waldorfskaskola.uzagrebu
https://www.instagram.com/waldorf.school.in.zagreb/
http://www.waldorfska-skola.com/

